PAGE  
5

Протокол № 1

Заседания комиссии по подготовке проведения

Всероссийской переписи населения 2020 года на территории рабочего поселка Дорогино Черепановского района Новосибирской области
от 04 сентября 2019 года

Повестка дня

1. Вступительное слово. 

Ванюков В.С. – заместитель главы рабочего поселка Дорогино Черепановского района Новосибирской области, заместитель председателя комиссии по подготовке проведения ВПН-2020г.

2. Основные задачи комиссии и первоочередные мероприятия на 2019 год по подготовке проведения Всероссийской  переписи населения 2020 года.

Шумкина С.К. – специалист администрации рабочего поселка Дорогино Черепановского района Новосибирской области уполномоченный по проведению ВПН 2020 в рабочем поселке Дорогино Черепановского района Новосибирской области.
3. Установление графика заседаний комиссии на 2019 – 2020 год.
4. Принятие решения комиссии по подготовке проведения ВПН-2020 года. 
Ванюков В.С. – заместитель главы рабочего поселка Дорогино Черепановского района Новосибирской области, заместитель председателя комиссии по подготовке проведения ВПН-2020г.

По повестке дня

По первому вопросу выступил заместитель Главы рабочего поселка Дорогино,  заместитель председателя комиссии по подготовке проведения ВПН-2020г Ванюков В.С. о  текущих задачах членов комиссии.

Ванюков В.С.  - Постановлением И.о.Главы рабочего поселка Дорогино Черепановского района Новосибирской области Ванюкова В.С. от 20 июня 2019 года № 108 «О создании комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории рабочего поселка Дорогино Черепановского района Новосибирской области» создана наша комиссия по подготовке и проведению  Всероссийской переписи населения 2020 года на территории рабочего поселка Дорогино и утверждено Положение о ней.

Этот документ является нормативным для нас и определяет основные направления, задачи, порядок взаимодействия всех ведомств, структур власти при выполнении работ по подготовке и проведению переписи населения. Комиссия призвана обеспечить координацию действий и взаимодействие всех уровней власти в процессе подготовки и проведения переписи населения с одной единственной целью: качественно, достоверно и в полном объёме учесть население рабочего поселка Дорогино.

Успешное проведение переписи в целом по рабочему поселку Дорогино во многом зависит от организации комплекса работ по ее подготовке и осуществления контроля за его выполнением.
По второму вопросу слушали Шумкину С.К. специалист администрации рабочего поселка Дорогино уполномоченную по ВПН 2020 в рабочем поселке Дорогино.
Шумкина С.К. Основные задачи по подготовке и проведению ВПН-202 и первоочередных мероприятиях на 2019 год, в т.ч. задачи членов районной комиссии.

Перепись населения по праву относится к одному из самых важных  государственных мероприятий. Она является основным источником получения  актуальных сведений о численном и национальном составе населения, его размещении на территории Российской Федерации, социально-экономических характеристиках.

Подготовка к переписи в рабочем поселке Дорогино начата в июне с рабочих встреч и обсуждения организации взаимодействия всех ведомств. 

Подготовка и проведение переписи населения 2020   года подразумевает три основных этапа.

 Первый этап — подготовительный, который уже начат и продлится вплоть до октября 2020 года. В сентябре 2020 года будет проведена предпереписная проверка по готовности к проведению переписи, уточнению числа и состава переписных участков и переписного персонала, в которой будут задействованы все члены комиссии.

От качества проведения подготовительных мероприятий будет зависеть результат, который мы получим на втором этапе этапе непосредственного проведения переписи с 1 по 31 октября 2020 год.

Третий этап обработка полученных сведений, формирование итогов переписи, их публикация и распространение.

Первоочередными задачами на 2019 год по подготовке к проведению переписи являются, уточнение сведений о количестве домов и численности проживающего в них населения в муниципальном образовании. Актуализированные сведения о количестве домов и численности проживающего в них населения послужат основой для работы регистраторов в этом году и формирования организационного плана. Исходя из норм нагрузки, организационный план определяет количество счетных участков, потребность временных переписных работников.

Второй основной задачей является уточнение перечня населенных пунктов  и границ муниципальных образований.

Следующей задачей является проведение инвентаризации наличия и состояния указателей названий улиц, номеров домов и квартир в населенных  пунктах муниципальных образований, обеспечение освещения на улицах и в подъездах домов. От состояния адресного хозяйства в населённых пунктах во  многом зависит организация работы временных переписных работников в подготовительный период и в период проведения переписи населения. Эти работы по выявлению недостатков и их устранению органы местного самоуправления должны завершить до 1 сентября 2020 года. 

В соответствии с изменениями, внесенными в законодательство  Федеральным законом от 28 марта 2017 года № 40-ФЗ, сбор сведений о населении будет осуществляться с использованием информационно-коммуникационной сети «Интернет». Новый для России способ сбора статистической информации о населении через Интернет был апробирован при проведении Пробной переписи населения 2018 года. Впервые любой житель России, имеющий подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг, смог переписаться самостоятельно, заполнив электронный переписной лист на себя и членов своей семьи. 

Для организации планирования комплекса мероприятий на муниципальном уровне на основе опыта ВПН-2010 и проекта Календарного плана подготовлен типовой макет Дорожной карты на 2019-2021 годы по подготовке и проведению переписи населения для муниципальных образований.

Задачи членов комиссии:

-
изучать организационно-методологические документы, которые будет доводить Росстат по мере их принятия на федеральном уровне;

-
выходить с предложениями, направленными на повышение эффективности подготовительных мероприятий;

-
активно участвовать в информационно-разъяснительной работе.

По третьему вопросу в Разном были подняты следующие вопросы:
Мажаева Ю.А. – в настоящий момент актуальна подготовка плана  информирования населения, размещение на стендах.
Ванюков В.С. – для раздаточного материалов в руки еще рано, срок в 2020 г.
Косенко Е.И. – на кого ложатся затраты по исправлению недостатков адресного хозяйства? 

Ванюков В.С. – данный вопрос нужно детально проработать, вынести на следующее заседание. 

Шумкина С.К.  – о графике работы комиссии. В 2019 – 2020 гг. заседания будут ежеквартальными.
РЕШЕНИЕ
Заслушав и обсудив выступление уполномоченного по проведению ВПН 2020 в рабочем поселке Дорогино Черепановского района Новосибирской области Шумкиной С.К. комиссия отмечает, что предстоящая Всероссийская перепись 2020 года имеет важное политическое, экономическое и социальное значение. Ее результаты  необходимы для экономического прогнозирования, определения политики в области занятости, разработки других социальных программ, а также для выполнения функций органов государственной власти, информационного обеспечения органов исполнительной, законодательной и муниципальной ветвей власти,  научных кругов и всего общества.

Основной задачей настоящей комиссии является исполнение на территории района Федерального закона от 25 января 2002 года N 8-ФЗ "О Всероссийской переписи населения", Постановления Губернатора Новосибирской области от 25 марта 2019 года № 117-п  «Об образовании комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Новосибирской области».
Комиссия по подготовке проведения Всероссийской переписи населения 2020 года решает:

1. Выступление  Шумкиной С.К. принять к сведению.
2. Принять к исполнению Постановление Губернатора Новосибирской области от 25 марта 2019 года № 117-п  «Об образовании комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Новосибирской области», Постановление администрации рабочего поселка Дорогино от 20.06.2019 г. №08 «О создании комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории рабочего поселка Дорогино Черепановского района Новосибирской области».

3. Считать выполнение работ по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории рабочего поселка Дорогино одной из приоритетных задач в период 2019-2020гг.
 4. Утвердить график заседаний комиссии по подготовке проведения Всероссийской переписи населения 2020 года на 2019 год (приложение № 1).

5. Регулярно рассматривать вопросы о ходе работ по подготовке проведения Всероссийской   переписи населения на аппаратных совещаниях.
6. Организовать широкое информирование населения о проведении в 2020 году Всероссийской переписи населения (на стендах, в ходе мероприятий, на сайте администрации).
7.  В трехдневный срок направлять протоколы заседаний рабочих групп по подготовке к проведению ВПН 2020 в рабочем поселке Дорогино секретарю районной комиссии.
Зам. Председателя комиссии 

по подготовке проведения  ВПН-2020 года                               Ванюков В.С.
Приложение 1

К протоколу заседания комиссии
 по подготовке проведения

Всероссийской переписи населения 

2020 года на территории рабочего поселка Дорогино 

от 04 сентября 2019 года

График заседаний комиссии по подготовке проведения Всероссийской переписи населения 2020 года на 2019 - 2020 гг.

	Наименование
	Дата проведения
	Ответственный исполнитель

	1 Заседание комиссии
	04.09.2019 г
	Шумкина С.К.



	2 Заседание комиссии
	02.12.2019 г
	

	3 Заседание комиссии
	02.03.2020 г
	

	4 Заседание комиссии
	01.06.2020 г
	

	5 Заседание комиссии
	02.09.2020 г
	


